

Upgrade sistem informatic integrat contabilitate

I.D.: 51215154

Data publicarii	04.11.20	Coduri CPV	48443000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	09.11.20	Pretul estimativ:	73.500,00 RON - 73.500,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: 1. Punerea in retea a unui server nou. Instalarea pe acest server a sistemului de operare. Instalarea tehnologiei Oracle 11.2 cu apex 4.1.1. si serverul de rapoarte Jasper 5.0 Instalarea sistemului informatic integrat iConsalt cu modulele care functioneaza in prezent. Realizarea procedurilor de preluare intre serverul existent si serverul nou. Efectuarea testelor. Oprirea serverului existent pentru efectuarea transmiterii bazei de date pe serverul nou. Relationarea terminalelor cu noul server. Pornirea operatiunilor pe noul server. 2. Preluarea noii unitati militatre. 3. Introducerea unui nou model pentru resurse umane, pontaj, salarii in locul actualului modul ESA4. ECO - Sistem informatic de evidență contabilă simultan pe 2 luni sau mai multe luni consecutive, ceea ce permite evidența contabilă în timp real. Cu ajutorul acestei aplicații se poate realiza: culegere date din documente note contabile, jurnal de casă, jurnal de bancă, defalcator de salarii, drepturi neridicate; contabilitatea financiara sintetică în luna și în an; contabilitatea financiară analitică pentru toate conturile și pentru tot ce este necesar; contabilitatea de gestiune care preia automat înregistrările contabile din cheltuielile și veniturile de exploatare din contabilitatea financiara și permite calculul costurilor de producție pe: înregistrări și elemente primare, lucrări, comenzi, subunități. EMA - Evidența MAterialelor (gestiuni) în timp real Funcții ale modulului: Evidența intrărilor de materii prime, semifabricate, produse finite, mărfuri,obiecte de inventar,ambalaje, la nivel de sorto-tipo-dimensiune în cadrul unei gestiuni/cont; Evidența ieșirilor de materii prime, semifabricate, produse finite, mărfuri,obiecte de inventar,ambalaje, la nivel de sorto-tipo-dimensiune în cadrul unei gestiuni/cont; Evidența transferurilor la nivel sorto-tipo-dimensiune în cadrul unei gestiuni/cont; Evidența prelucrărilor speciale asupra stocului; Generarea de facturi și evidența vânzărilor; Editarea de rapoarte standard și analiza economico-financiară. EMI (Evidența Mijloace fixe) este un sistem de evidență pentru: mijloace fixe, imobilizări necorporale, terenuri, brevete. FAC - FACturare, analiză vânzări Funcții ale modulului: generarea, editarea de facturi (evidența vânzărilor) se completează documentul FCI-Factura clienți interni (la cerere există și posibilitatea facturării cu cititorul de cod de bare). ALOP – Angajare, Lichidare, Ordonanțare și Plată Cu ajutorul acestei aplicații se poate realiza: preluarea și evidența bugetului aprobat, pe structura clasificăției bugetare, anual cu defalcarea pe trimestre, modificarea prevederilor inițiale prin suplimentarea sau diminuarea prevederilor bugetare. ESA – Evidență si calcul Salarii Cu ajutorul acestui modul se poate realiza: Evidența angajatilor unei unitati cu datele personale necesare calcularii salariilor, calculul drepturilor de salarizare, inclusiv normarea muncii pentru o mare varietate de forme de salarizare, cu adaptare
